



## **ERRATA N° 03**

**PROCESSO SELETIVO 2019/1 – Editais N° 63, 68, 74, 84**

### **Onde se lê:**

***Tabela 3: Cronograma***

<b>ETAPAS</b>	<b>ATIVIDADES</b>	<b>DATAS</b>
3	Publicação dos <b>RESULTADOS PRELIMINARES</b>	<b>21-de-novembro-de-2018</b>
4	<b>INTERPOSIÇÃO DE RECURSOS.</b>	<b>22-e-23-de-novembro-de-2018</b>

### **Leia-se:**

***Tabela 3: Cronograma***

<b>ETAPAS</b>	<b>ATIVIDADES</b>	<b>DATAS</b>
3	Publicação dos <b>RESULTADOS PRELIMINARES</b>	<b>22 de novembro de 2018</b>
4	<b>INTERPOSIÇÃO DE RECURSOS.</b>	<b>23 e 24 de novembro de 2018</b>

**Manaus, 22 de novembro de 2018**

**Ana Patrícia Cavalcanti Queiroz**  
Coordenadora Geral de Processos Seletivos da Pró-Reitoria de Ensino  
Portaria GR N° 692, de 10 de abril de 2018